



Protokoll fört vid Styrelsemöte

LULEÅ UNIVERSITETS DATORFÖRENING

Tidpunkt 2013-09-11, 12:25-12:55

Plats T1

Närvarande	Pontus Ridderström	Ordförande
	Emil Tylén	Sekreterare
	Fredrik Nordin	Kassör
	Sebastian Larsson	Huvudsystemansvarig
	Robin Pekkari	Ledamot tillika justeringsperson
	Louise Sehlstedt	Ledamot tillika justeringsperson
	Magnus Aspling	Adjungerad
	Harald Andersson	Adjungerad

1 Mötets högtidliga öppnande

Pontus Ridderström förklarade mötet öppnat 12:25.

2 Formalia

1. **Val av mötesordförande** Pontus Ridderström valdes till mötesordförande.
2. **Val av mötessekreterare** Emil Tylén valdes till mötessekreterare.
3. **Val av två justeringspersoner tillika rösträknare** Louise Sehlstedt och Robin Pekkari valdes till justeringspersoner.
4. **Mötets behöriga utlysande** Styrelsemötet förklaras behörigt.
5. **Eventuella adjungeringar**
Styrelsen adjungerar Magnus Aspling och Harald Andersson.

3 Programmeringsstugan

Eftersom programmeringsstugan ska köras parallellt med Pythonkursen är det vettigt om labbhandledarna är ansvariga.

Styrelsen beslutade

att Magnus Aspling, Emil Tylén, Sebastian Larsson och Robin Bond är ansvariga för programmeringsstugan.

4 Fotografi

Fotot på styrelsen till årsboken bör skickas in snarast, dock är det inte klart till var.

Styrelsen beslutade

att ärendet bordläggs tills dess att mer information finns.

5 Välkomstmiddag och städdag

Dessa är planerade till lördagen den 14/9. Städdagen börjar 09:00, med en tur till återvinningscentralen vid 12:00.

Välkomstmiddagen planeras börja 18:00, någon behöver boka ett bord till dess.

Styrelsen beslutade

att Pontus bokar ett bord på O'Learys.

6 Tacofesten

Ett datum bör sättas för tacofesten.

Styrelsen beslutade

att tacofesten bör hållas den första veckan i november (vecka 44).

7 Medlemsmöte

Ett datum bör sättas för höstmötet.

Styrelsen beslutade

att höstmötet ska hållas den 26:e september.

att Pontus skickar ut en kallelse.

8 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

9 Mötets högtidliga avslutande

Pontus Ridderström förklarade mötet avslutat 12:55.

Emil Tylén, mötessekreterare

Pontus Ridderström, mötesordförande

Louise Sehlstedt, justeringsperson

Robin Pekkari, justeringsperson